ONOMATEMQNYMO: TMHMA:

FPATTTH AOKIMAZIA ZTA MAOHMATIKA THZ B’ T'YMNAZIOY

OEMA 1°
A. Na xapaktnpioete wg «ZwoTo» R «AdBoc» TIC TApaKATW TPOTACEIC 01 OTIOIEC
avagpépovTrdl aTo oxAua:

A r
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ovvy = ——
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EQy = —
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oV —%
V= AB

A
(4 Movadec)

B. TToie¢ amé Ti¢ mapakdTw Tluég AEN HTTopoUV va gival TIHEG yid TO OUVNUITOVO
piac ofeiag ywviag; — \/_ \/_ \/_

(2 Movadeg)

OEMA 2°

Z ¢ opBoywvio Tpiywvo ABT (A=90° ) Sivetar 611 B=35° kai AB=8cm. Na ppeite
TI¢ TAcupéc AT kai BT pe mpooéyyion evog dekadikou ynepiou. (Aivovtat ot twéc:
nu35°=0,57, ouv35° =0,82, £p35°=0,7)

(6 Movadec)

OEMA 3°

2710 oxhua, divovTtal Ta BE=4cm,
EA=3cm ka1 AT=6cm.

a. Na umroAoyioeTe To pfkog BA.

B. Na ppeite Ta nud, €90, ouvod

v. Na umoAoyioeTe Ta phkn BT, AB,
AA.

(2, 3 ka1 3 povadec avrioToixa)
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(2 Movadeg)

OEMA 2°

Z ¢ opBoywvio Tpiywvo ABT (A=90°) divetai 611 B=55° kar A" =8cm. Na ppeite
TI¢ TTAeUpéC AB kai BT pe ipooéyyion evdg dskadikoU yneiou. (Alvovtat ot Twéc:
nub5°=0,82, ouvb5° =0,57, £p55°=1,43)

(6 Movadec)

OEMA 3°

Y10 oxhua, EA=3cm ,BA=5cm kai

Al=8 cm.

a. Na umroAoyioeTe To pfikog BE. E
B. Na ppeite Ta hud, €96, ouve.

v. Na umohoyioeTe Ta phkn BT, AA kai g
Er.

(2, 3 ka1 3 povadeg avrioToixa) B 0
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OEMA 2°

Z ¢ opBoywvio Tpiywvo ABT (A=90°) divetar 611 B=38° kar AI' =8cm. Na ppcite
TI¢ TtAeUupéc BT ka1 AB pe mipooéyyion evdg dskadikol yneiou. (Alvovtat ot Twéc:
nu38°=0,61, ouv38° =0,79, ep38°=0,78)

(6 Movadec)

OEMA 3°

Aivovtai EB=4 cm, BA=5 cm ka1 AT=7 cm.
a. Na umroAoyioeTe To pfkog EA. r
B. Na ppeite Ta hud, 9O, ouve.

v. Na umroAoyioeTe Ta phkn BT, AA

kai ET. E

(2, 3 ka1 3 povadec avrioToixa)
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(2 Movadeg)

OEMA 2°

Z ¢ opBoywvio Tpiywvo ABT (A=90°) Sivetai 611 B=37° kai AB=8cm. Na ppeite
TIC TAcUpéc BT kai AT pe pooéyyion evog dekadikoU yneiou. (Aivovtat ot twéc:
nu37°=0,6, ouv37° =0,79, ep37°=0,75)

(6 Movadec)

OEMA 3°

Aivovrai BA=10 cm , EB=8 cm kai r
Al=12cm.

a. Na utoAoyioeTe To prikog EA.

p. Na ppeite Ta nud, €96, cuve. E
v. Na uttoAoyioeTe Ta phkn AA kai ET. 12

(2, 3 ka1 3 povadeg avrioToixa) a

10
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OEMA 1°
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(2 Movadeg)

OEMA 2°

Z ¢ opBoywvio Tpiywvo ABT (A=90°) Sivetai 611 B=37° kai AB=8cm. Na ppeite
TI¢ TAcUpéc B kai AT pe pooéyyion evog dekadikou yneiou. (Aivovtat ot twéc:
nu37°=0,6, ouv37° =0,79, ep37°=0,75)

(6 Movadec)

OEMA 3°
210 oxhua, divetal 611 AA=6cm,

nuo = % kot BA=9cm. Na ppeite:

A. Ta tphparta AE kai AE.
B. Ta ouvO kai €.

. Ta ynkn AT kai BT,

(3. 2 ka1 3 povadecg)
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OEMA 2°

Z ¢ opBoywvio Tpiywvo ABT (A=90°) divetar 611 B=38° kar AI' =8cm. Na ppcite
TI¢ TAcUpéc B kai AB pe mpooéyyion evég dekadikou ynyiou. (Alvovtat ot twéc:
nu38°=0,61, ouv38° =0,79, ep38°=0,78)

(6 Movadec)

OEMA 3°
210 oxhua, divetar 611 AA=8cm,

nue = % kot AB=12cm. Na ppeite:

A. Ta tphparta AE kai AE.
B. Ta ouvO kai €.

. Ta ynkn AT kai BT,

(3. 2 ka1 3 povadecg)
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(2 Movadeg)

OEMA 2°

Z ¢ opBoywvio Tpiywvo ABT (A=90°) divetai 611 B=55° kar A" =8cm. Na ppeite
TIC TAcUpéc AB kai BT pe mipooéyyion evog dekadikou yneiou. (Alvovtat ot twéc:
nub5°=0,82, ouvb5° =0,57, £p55°=1,43)

(6 Movadec)

OEMA 3°
210 oxhua, divetar 611 AA=9cm,

ovvl = % kot BA=12cm. Na ppceiTe:

A. Ta tphparta AE kai AE.
B. Ta nub kai ¢0.

. Ta ynkn AT kai BT,

(3. 2 ka1 3 povadecg)
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(2 Movadeg)

OEMA 2°

Z ¢ opBoywvio Tpiywvo ABT (A=90° ) Sivetar 611 B=35° kai AB=8cm. Na ppeite
TI¢ TAcUpéc AT kai BT pe mpooéyyion evog dekadikou yneiou. (Aivovtat ot twéc:
nu35°=0,57, ouv35° =0,82, £p35°=0,7)

(6 Movadec)

OEMA 3°
Y10 oxhua, divetar 611 AA=12cm,

ovvl = % kot BA=16cm. Na ppeiTe:

A. Ta tphparta AE kai AE.
B. Ta nub kai ¢0.

I'. Ta ynkn AT kai BT,

(3. 2 ka1 3 povadecg)




